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Przewodniczący Rady Miejskiej  

w Ujeździe 

 

 
Odpowiedzi na złożony interpelacje i wnioski: 

 

- Radnej Agaty Trusz z prośbą o: 

1) monitorowanie przejazdu samochodów ciężarowych przez ul. Traugutta w Ujeździe oraz Os. 

Piaski w Ujeździe – wprowadzenie zakazu / ograniczenie ruchu pojazdów ciężarowych (zmiana 

oznakowania); 

Odpowiedzi udzieliła Zastępca Burmistrza Katarzyna Tomczyk.  

W nowoprojektowanej organizacji ruchu na ul. Traugutta będzie obowiązywał zakaz ruchu 

pojazdów powyżej 10 ton (projekt przeszedł procedurę konsultacji z mieszkańcami). 

Ul. Chrobrego jest droga powiatową i interpelacja zostanie przekazana do Wydziału Dróg 

Powiatowych Starostwa Powiatowego w Strzelcach Opolskich. 

 

2) monitorowanie przez Policję terenu „starej weterynarii” przy ulicy Traugutta 45 w Ujeździe; 

 

Odpowiedzi udzieliła Kierownik Referatu Gospodarki Nieruchomościami i Ochrony Środowiska 

Iwona Warzecha 

 Pracownik Referatu Gospodarki Nieruchomościami i Ochrony Środowiska Urzędu 

Miejskiego w Ujeździe poinformował dzielnicowego Policji w Ujeździe o problemie z prośbą 

o monitorowanie ww. terenu. 

 

3) uporządkowanie terenu przycięcie drzew, krzewów i trawy wokół „starej weterynarii” 

w Ujeździe. 

Odpowiedzi udzieliła Kierownik Referatu Gospodarki Nieruchomościami i Ochrony Środowiska 

Iwona Warzecha 

Uporządkowanie terenu przycięcie drzew, krzewów i trawy wokół „ starej weterynarii 

w Ujeździe informuję, iż Burmistrz Ujazdu zlecił wykonanie przycinki drzew i krzewów rosnących 

na terenie działki nr 2323, obręb Ujazd. Przycinka ww. drzew została wykonana w grudniu 2022 

roku, natomiast zgodnie z udzieloną dotacją przedmiotową dla Zakładu Gospodarki Komunalnej 



i Mieszkaniowej w Ujeździe teren działki nr 2323, obręb Ujazd jest koszony cztery razy w roku tj. 

w miesiącach kwiecień, czerwiec, sierpień oraz październik. 

- Radnego Kamila Głowania z prośbą o:  

1) interwencję u wykonawcy przekopu pomiędzy transformatorami w Sieroniowicach na ulicy 

Zielonej przez ul. Kościelną i Strzelecką.  

Zostało zniszczone utwardzenie poboczy i w odcinku od kościoła do ulicy Zielonej pobocze zostało 

mocno obniżone co grozi uszkodzeniem samochodu w trakcie mijania. 

 

Odpowiedzi udzieliła Zastępca Burmistrza Katarzyna Tomczyk.  

Wykonawca sieci elektrycznej uporządkował teren budowy sieci oraz doprowadził do stanu 

pierwotnego. 

 

 

 

Burmistrz Ujazdu 

(-) Hubert Ibrom 
 


